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S O M M A I R E

S U R  L A  TA B L E
Tout notre savoir faire sur votre table

-  V E R R E R I E  -
Diva, Open up, Lehman

Sensation, eau/soft ...

-  VA I S S E L L E  -
Boreal, Modern grace, Modulo,

Banquet, Ellipse ...

-  C O U V E R T  -
Arcade, Blacksmith, Solstice ...

M O B I L I E R
Tout notre savoir faire sur votre table

-  I N T E R I E U R  -
Table, chaise, tabouret, banc ...

-  E X T E R I E U R  -
Mange debout, barnum, parasol ...

C U I S I N E
Tout notre savoir faire sur votre table

-  C U I S I N E  -
Étuve, friteuse, poêle à paella, réfrigérateur, pércolateur ...

-  D I V E R S  -
Cascade a champagne, fontaine à chocolat, tonneau fontaine ...

T I S S U
Tout notre savoir faire sur votre table

-  T I S S U  -
Nappe, serviette, housse ...

-  C O N S O M M A B L E S  -
Nappe, serviette, ...

D É C O R AT I O N
Tout notre savoir faire sur votre table

-  D É C O R AT I O N  -
Photophore, bougeoir, chandelier, guirlande ...

Depuis plus de 12 ans nous avons cherché à mettre notre 
savoir faire à votre service .

Afin de vous démarquer lors de vos repas d 'a f faire ,  votre 
mariage,  vos séminaires ou plus s implement pour un week-

end en famil le .

Notre changement d ' identi té vient appuyer notre gage de 
quali té et  renforcer le l ien

qui nous l ie à vous nos cl ients .

Pour toutes ces années de f idél i té merci  à vous .

Les Bonnes Manieres
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S U R  L A  TA B L E

Tout notre savoir faire sur votre table

-  V E R R E R I E  -
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V E R R E R I E

SENSATION EXALT
3 Modèles

Vin blanc 
46 cl

Vin rouge 
61 cl

Flûte
22 cl

La gamme de grande quali té Diva de Schott  Zwiesel  est  une série de verres 
pour chaque occasion al l iant c lass ique et  moderne.  La t ige à la forme f ine 

confère au cal ice légèrement galbé un charme bien part icul ier .

Avec leur forme de cal ice légèrement galbée et  leur pied de forme convexe, 
les  verres à vin de la série Diva présentent les vins blancs et  rouges avec 

élégance et  s tyle .

Verre à pied Sensat ion Exalt  Chef & Sommelier .  La gamme Sensat ion Exalt 
es t  fabriquée d 'une seule pièce pour une plus grande robustesse .  Les l ignes 
continues du verre lui  donne un style bien marqué.  Sa matière cris tal l in le 
rend f in et  résis tant .  I l  saura sublimer votre table en lui  apportant sobriété 

et  élégance.

DIVA
3 Modèles

Vin blanc
32 cl

Flûte
19 cl

Vin rouge
41 cl

V E R R E R I E
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HADRIEN
3 modèles

Le verre Hadrien de chez Lehmenn très f in et  élégant .  I l  es t  souff lé 
machine et  en Cris tal l in sans plomb.

Round
37 cl

Soft
47 cl

Flûte 
20 cl

Cette gamme de verres a révolutionné le monde de la dégustat ion grâce au 
plais ir  ol fact i f  qu'e l le procure .  Chaque verre permet de révéler un cépage 

part icul ier ,  l ' ensemble des modèles de la gamme couvre la plupart  des 
cépages mondiaux.  Son design unique renforce la sensat ion de vivre un 

grand moment de plais ir .

OPEN UP
3 modèles

Flûte
30 cl

Rouge
45 cl

Blanc
36 cl
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V E R R E R I EV E R R E R I E

Très élégant mais aussi  très résis tant ,  la f inesse du verre rend la 
dégustat ion très agréable .  Le verre Favori t  es t  très polyvalent et  i l  peut 

également être ut i l i sé pour la dégustat ion de crémant ou champagne.
FAVORIT

26Cl

Véritable outi l  de travai l  de l 'oenologue,  le verre of f ic iel  INAO est  très 
répandu dans la sphère profess ionnelle et  salon vinicoles .  Le verre INAO 

présente la forme idéale pour la dégustat ion.  En verre épuré et  d 'une 
contenance de 21 ,5 cl  i l  permet de déguster jusqu'à 12cl  de vin.

INAO
22 cl

Simple et  ef f icace le verre dégustat ion trouve sa place pour la dégustat ion 
de cognac ou digest i fs 

DEGUSTATION
25 cl

Flûte Cocktai l ,  idéale pour tous vos cocktai ls .  Une forme simple mais 
intemporel le qui fera de vos cocktai ls  un moment unique.

FLÛT E
COC KTAIL

14 cl



12 13

V E R R E R I EV E R R E R I E

La même patron!! !  Ces verres à bière ont une forme class ique et  une capaci té 
généreuse,  ce qui en fai t  le  choix parfai t  pour la dégustat ion de bières

Les verres tubes sont les produits  de verrerie privi légiée des organisateurs 
de soirée .  Ces tubes sont parfai ts  pour servir des cocktai ls  aux invités .  Leur 
forme tout en longueur est  idéale pour servir les boissons avec de la glace 
pi lée ,  une pai l le et  des frui ts  coupés .  Maniables ,  i l s  permettent également 

aux cl ients de se déplacer aisément .

Verres à whisky,  cocktai l ,  jus ,  eau avec un design aux contours sais issants , 
purs class iques modernes .  Ces verres conviennent à toutes les boissons et 

souligneront parfai tement les saveurs du whisky.

BIER E

PUR E

25 cl
T UBE

22 cl

30 cl

Ce verre à eau est  un best  sel ler .  Les raisons de son succès ?  Son style !  Ce 
verre à eau possède des courbes s imples ,  intemporel les et  généreuses qui se 
fondent parfai tement dans tout s tyle .  Stabi l i té et  équil ibre lors de la prise 
en main,  i l  es t  polyvalent idéal  pour tous les services d 'eau plate comme 

gazeuse mais aussi  de jus ou soda.

SALTO
35 cl



14 15

V E R R E R I E V E R R E R I E

Verrines en verre transparent pour présenter vos nombreuses recet tes salées 
ou sucrées .  Parfai ts  pour les buffets .  Leur s tabi l i té essentiel le au service 

s 'a joute à leurs quali tés esthét iques .

VERRINE
SHETLAND

9 cl

Inspirée du design épuré scandinave,  la col lect ion Islande célèbre la l igne 
droi te et  vert icale .  Son style tube et  son fond lourd en font une l igne 

tendance et  intemporel le .

VERRINE
CAR AVELLO

5 cl

Coupe à glace élégante ,  adaptée à toute occasion.
COUPE

A GLACE
23 cl

Verre enfant ,  résis tant avec un design simple et  prat ique.

VERR E 
ENFANT

16 cl
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Sous-tasse 
BOREAL ovale

p .21

Flûte a champagne
DIVA

p .6

Verre à vin
DIVA

p .6

Tasse à café
BOREAL

p .21

Couverts  SOLSTICE
p .38

Assiet te BOREAL
plate ronde 28Cm

p .21

Verre à vin
DIVA

p .6

Verre à eau
PURE

p .13

Assiet te BOREAL
plate ronde 22Cm

p .21
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S U R  L A  TA B L E

Tout notre savoir faire sur votre table

-  VA I S S E L L E  -
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VA I S S E L L E

Assiet te plate ronde
22 cm

Assiet te ovale creuse
30x26 cm

Assiet te plate ronde
28 cm

Tasse à café
9 cl 13 cm

 Sous tasse à café

B O R E A L
S AT I N

Notre gamme BOREAL SATIN par Guy Degrenne se classe dans 
la vaissel le de luxe.  Aussi  prat ique en cuis ine pour le dressage 
que sur la table pour son desgin épuré,  el le saura donner valeur 

à vos plats .



V E R R E R I E S

22

L  F R AG M E N T
F I N E S S E  E T  E L É G A N C E

Notre gamme L FRAGMENT par Guy Degrenne est  décorée d 'un 
moti f  minéral  en rel ief  sur les ai les des ass iet tes .  Ce décor raf f iné 
met en valeur,  par un jeu de mati té des ai les et  de bri l lance des 
bassins ,  la préciosi té de la porcelaine de Limoges ,  à l ' éc lat  et  à 

l 'opalescence inimitables .

23

VA I S S E L L E

Assiet te plate ronde

28 cm

Assiet te plate ronde

24 cm



V E R R E R I E S

24 25

VA I S S E L L E

Assiet te bol

Assiet te plate ronde

Assiet te plate ronde

17 cm

21 cm

28 cm

M O D U L O
P I E R R E  D E  L AV E

Les assiet tes MODULO par Guy Degrenne en grès au rel ief  subti l  revêt  un 
coloris  profond PIERRE DE LAVE qui sublime la présentat ion des mets .

Une col lect ion de vaissel le au décor et  aux teintes inspirés des tendances 
coloriel les naturel les actuel les .  En grès et  décorée d 'un rel ief  subti l ,  des 

formes modernes et  épurées . 
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VA I S S E L L E

Coupe creuse
26 cm

Coupe plate
25 cm

Coupe plate
31 cm

Coupe plate
28 cm

A S S I E T T E S  C O U P E

Classique et  intemporel le ,  la gamme de vaissel le "Coupe" en 
porcelaine blanche se dis t ingue par son blanc épuré et  ses courbes 

élégantes . 

S A N S  A I L E
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VA I S S E L L E

Notre gamme BOREAL SATIN se classe dans les vaisel le de luxe. 
Aussi  prat ique en cuis ine pour le dressage que sur la table pour 

son desgin épuré,  el le saura donner valeur a vos plats .

B A N Q U E T
L' I N C O N T O U R N A B L E

La ligne BANQUET répond aux besoins fonct ionnels de la cuis ine 
tout en présentant une élégance minimalis te combinée à un style 

class ique.

Assiet te plate ronde
31 cm

Assiet te plate ronde
27 cm

Assiet te plate ronde
24 cm

Assiet te plate ronde
20 cm
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VA I S S E L L E

Assiet te plate ronde
15 cm

Assiet te creuse
23 cm

Tasse à café

Tasse à dé jeuner /  thé

9 cl

28  c l

Sous tasse à café

Sous tasse à thé

13 cm

13 cm
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32 33

VA I S S E L L E

M O D E R N  G R AC E
P O R C E L A I N E  F I N E

Minimalis te ,  pure et  subti le ,  voici  comment déf inir la col lect ion 
MODERN GRACE au premier coup d ’œil .  De cet te ef fervescence 
nait  une ét incel le d ’émotion qui fai t  de cet te porcelaine blanche 

moderne une magnif ique vaissel le tendance.

Assiet te plate rectangle
35x18 cm

Assiet te creuse carrée
24 cm

Assiet te plate carrée
23 cm

Assiet te plate carrée
27 cm

Tasse à café Sous tasse à café
rectangle8 cl
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34 35

Notre gamme BOREAL SATIN se classe dans les vaisel le de luxe. 
Aussi  prat ique en cuis ine pour le dressage que sur la table pour 

son desgin épuré,  el le saura donner valeur a vos plats .

VA I S S E L L E

Assiet te plate rectangle
33x20 cm

Assiet te plate carrée
21 cm

Assiet te plate carrée
26 cm

E L L I P S E
C A R É E  -  R E C TA N G L E

Ces assiet tes carrées et  rectangulaires sauront donner fomes à vos plats .
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36 37

VA I S S E L L E

p .4

Assiet te plate rectangle
21x14 cm

Bol carré 40 cl
14x14 cm

Tasse à café
9 cl

Sous tasse à café
carrée

Assiet te creuse rectangle
25x13 cm
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38 39

VA I S S E L L E

Assiet te plate ronde

Assiet te plate ronde
27 cm

19 cm

B A Z I K
S I M P L I C I T É

Assiet te en porcelaine s imple
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ASSIETT E RISOTTO GALICE
26 cm

COCOTT E GOURMET
P O R C E L A I N E  F I N E

20 cl

VA I S S E L L EVA I S S E L L E
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TASSE À THÉ SALAM
SOUCOUPE À THÉ SALAM

P O R C E L A I N E  F I N E

38 cl

SOUPIÈR E T ÊT E DE LION
40 cl

VA I S S E L L EVA I S S E L L E
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COUPE ALLUR E
28 cl

COUPELLE SPIR ALE
10 cl

R AMEQUIN R AC KSTONE
20 cl

VA I S S E L L E
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MOULE CR ÈME BRULÉE
30 cl

VA I S S E L L EVA I S S E L L E

MINI COCOTT E
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PLAT SABOT
37x27x5 cm

VA I S S E L L EVA I S S E L L E

31 cm
SALADIER BANQUET
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S U R  L A  TA B L E

Tout notre savoir faire sur votre table

-  C O U V E R T  -
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S AT I N

Notre gamme BOREAL SATIN se classe dans les vaisel le de luxe. 
Aussi  prat ique en cuis ine pour le dressage que sur la table pour 

son desgin épuré,  el le saura donner valeur a vos plats .

C O U V E R T

1.  Couteau  de table -  2. Fourchette  de table -  3.  Couteau  entremets -  4. Fourchette  entremets

 5 .  Couteau  à poisson -  6. Fourchette  à poisson -  7.  Cuillère  entremets

8. Cuillère  à café  -  9.  Cuillère  à moka 

1.  Couteau  de table -  2. Fourchette  de table -  3.  Couteau  entremets -  4. Fourchette  entremets

 5 .  Couteau  à poisson -  6. Fourchette  à poisson -  7.  Cuillère  de table -  8. Cuillère  entremets

9. Cuillère  à café  -  10.  Cuillère  à moka 

A R C A D E
E T E R N U M

Entre tradit ion et  modernité ,  Arcade est  un modèle baguette revis i té 
qui convient parfai tement à toutes les ambiances .

B L AC K S M I T H
V I L L E R OY  &  B O C H

La collect ion de couverts  de table Blacksmith af f iche son expressivi té , 
sa haute quali té et  sa beauté impressionnante .  Son ef fet  martelé raf f iné 
crée,  sur les couverts ,  de dél icats  ef fets  de lumière chatoyants tout en 

leur conférant une note rust ique. 

C O U V E R T

1.1 .

2 .2.

3 .3 .

4.4.
5 .5 .

6.6. 7.
7.

8.
8.

9.
9.

10.
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S AT I N

Notre gamme BOREAL SATIN se classe dans les vaisel le de luxe. 
Aussi  prat ique en cuis ine pour le dressage que sur la table pour 

son desgin épuré,  el le saura donner valeur a vos plats .

C O U V E R T

1.  Cuillère  à café -  2. Fourchette  de table -  3.  Couteau  de table1.  Couteau  de table -  2. Fourchette  de table -  3.  Couteau  entremets -  4. Fourchette  entremets

 5 .  Couteau  à poisson -  6. Fourchette  à poisson -  7.  Cuillère  entremets

8. Cuillère  à café  -  9.  Cuillère  à moka 

S O L S T I C E  S W I N G
G U Y  D E G R E N N E

Solst ice Swing donnera une touche d 'original i té à votre table grâce à 
son design plein de charme. 

V I E U X  PA R I S
G U Y  D E G R E N N E

Les couverts  VIEUX PARIS possèdent une forme tradit ionnelle qui 
renvoie à l 'a tmosphère chaleureuse des bis trots  et  brasseries françaises . 

Leur f ini t ion en fai t  un couvert  c lass ique idéal .

C O U V E R T

1.

1 . 2 .

2.

3 . 3 .

4.
5 .

6. 7.

8.

9.
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COUTEAU À STEAK MANCHE PLASTIQUE COUTEAU À STEAK MANCHE INOX

COUTEAU POUR PLATEAU À FROMAGE

COUTEAU À BEURRE

PELLE À TARTE

COUVERT DE SERVICE

SERVICE À ESCARGOTS

COUTEAU À PAIN

LOUCHE 25cl ou 12cl

MINI CUILLÈRE COCKTAIL 3 en 1

C O U V E R TC O U V E R T
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M O B I L I E R

Tout notre savoir faire sur votre table

-  I N T E R I E U R / E X T E R I E U R  -
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M O B I L I E RV E R R E R I E S

N O S  TA B L E S
R O N D E /OVA L E / R E C TA N G U L A I R E

TABLE RONDE

122cm - 6 PERSONNES

150cm - 8 PERSONNES

180cm - 10 PERSONNES

TABLE RECTANGULAIRE

200X90

TABLE DE JARDIN
À LATTE BLANCHE

80cm

240X76

TABLE OVALE

300X150 -  12 PERSONNES

400X160 -  16 PERSONNES
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V E R R E R I E S

M A N G E  D E B O U T
E T  TA B O U R E T

M O B I L I E R

TABOURET DE BAR NOIR TONNEAU TONNEAU FLAMME

HOUSSE ET TOP
POUR MANGE DEBOUT

MANGE DEBOUT ALUMINIUM

60cm - H110cm

MANGE DEBOUT

80cm - H110cm Rouge,  Noir ,  Blanc,  Gris
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V E R R E R I E S

C H A I S E
E T  B A N C

M O B I L I E R

CHAISE DOS CROISÉ 
Boi s  c la i r

CHAISE CHIVARI BLANCHE 
ou  avec  hous s e  g r i s e

CHAISE SQUARE PLIANTE 
Boi s  B lanc

CHAISE MIAMI 
Plas t i que  b lanc
op t ion  hous s e  Ma je s t i c  ou  Lycra  b lanc

BANC EN BOIS
220X25 -  5  pe r sonnes
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V E R R E R I E S

R U S T I Q U E
C H A I S E / TA B L E / B A N C

M O B I L I E R

TABLE BOIS RUSTIQUE 

213X30

CHAISE RUSTIQUE

avec  cous s in  be i ge

TABLE BOIS RUSTIQUE

213X100
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M O B I L I E R M O B I L I E R

PARASOL DÉPORTÉ

3x3  m Taupe  avec  l e s t e s

TENTE PAGODE

3x3m /  op t ion  avec  l e s  mur s

ECLAIRAGE POUR TENTE PAGODE

ARCHE DE MARIAGE FER FORGÉ BLANC
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C U I S I N E

Tout notre savoir faire sur votre table

-  C U I S I N E / D I V E R S  -
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CHAFING DISH ELECTRIQUE ETUVE ÉLÉCTRIQUE
10 niveaux gastro
ou 
20 niveaux gastro

FRITEUSE ÉLECTRIQUE
1 bac 6 Litres
2 bacs 25 Litres (é lectr ique+gaz)

PLANCHA GAZ 2X3000W
Surface 73x40 cm

RÉFRIGÉRATEUR 540 L

Et 

CONGÉLATEUR COFFRE 358 L

POÊLE À PAELLA ÉMAILLÉ
70, 90,  115 cm

C U I S I N EC U I S I N E
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BRULEUR GAZ SUR PIED 90cm ou 70cm PERCOLATEUR 15L (60 à 120 tasses )
ou 6,5L (30 à 50 tasses )

RÉCHAUD À GAZ 1 FEU VIF
7Kw

PLAQUE INDUCTION 3,5Kw

NESPRESSO PRO

TONNEAU FONTAINE

C U I S I N EC U I S I N E
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CASCADE À CHAMPAGNE
Fournie avec 88 Flûtes

DISTRIBUTEUR À EAU CHAUDE EN INOX
8,5L

THERMOS BEC VERSEUR
2L

DISTRIBUTEUR DE BOISSON
7L

MARMITE À VIN CHAUD 30L

DISTRIBUTEUR À CHOCOLAT CHAUD
10L

C U I S I N EC U I S I N E



78 79

FONTAINE À CHOCOLAT
4 étages

CRÊPIÈRE ÉLECTRIQUE 
40cm + accessoires

MACHINE À HOT DOG
4 Toasts

C U I S I N EC U I S I N E
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CORBEILLE À PAIN OSIER

PLANCHE À PAIN BOIS
avec gri l le amovible

CORBEILLE À PAIN BAMBOU

CORBEILLE À PAIN TRADITION

SALIÈRE, POIVRIÈRE TOUR EIFFEL
MOUTARDIER

ASSIETTE ARDOISE
30X20cm

C U I S I N EC U I S I N E
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PLATEAU

ARDOISE AVEC ANSES
45X30cm ou 53x33cm
ou
MÉLAMINÉ
53x33cm

ASSIETTE COCKTAIL

C U I S I N EC U I S I N E

SEAU À CHAMPAGNE PLASTIQUE
blanc ou noir

CRACHOIR
noir

RAFRAÎCHISSEUR À CHAMPAGNE
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PLATEAU TORPILLEUR INOX OVALE
80X31cm ou 60X31 cm

PLATEAU ROND INOX
40cm

PLATEAU DE SERVICE NOIR
53X34cm

C U I S I N EC U I S I N E

PLATEAU INOX AVEC ANSES
75X50 cm

BAC GASTRO GN 1/1

PLATEAU DE SERVICE
45X35cm
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C U I S I N EC U I S I N E

ECHELLE À ASSIETTES PLIANT
84 pièces
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. 6
T I S S U

Tout notre savoir faire sur votre table

-  T I S S U/C O N S O M M A B L E  -
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NAPPE TISSU BLANC

240X240cm
210x210cm
180x180cm
180x140cm
250x150cm
300x160cm
350x210cm
450x210cm

NAPPE TISSU GRIS ANTHRACITE
240X240cm
210x210cm
250x140cm

SERVIETTE TISSU BLANC

T I S S U

HOUSSE LYCRA POUR
MANGE DEBOUT

rouge,  blanc,  noir ,  gris

NOEUD COULEUR
pour housse majest ic

BANDEAU LYCRA 
couleur avec s trass
couleur au choix

T I S S U

ROULEAU INTISSÉE BLANC
120X15m
120X50m

ROULEAU INTISSÉE COULEUR
120X15m ou 25m

Possibi l i té de nappage,  serviet tes en int issée blanc ou couleurs
sur demande ou a chois ir  dans notre showroom

SERVIETTE INTISSÉE BLANCHE
paquet de 50

SERVIETTE INTISSÉE COULEUR
paquet de 50

MOLLETON 1,50M DE LARGE

MOLLETON POUR TABLE RONDE 150cm
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. 7
D E C O R AT I O N

Tout notre savoir faire sur votre table

-  D E C O R AT I O N  -
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VASE MARTINI
H70x30cm de large

PHOTOPHORE ROND
avec ou sans cire

D E C O R AT I O N

CHANDELIER ARGENTÉ
80cm - 5 branches

BOULE LUMINEUSE MULTICOLORE
30cm

BOUGEOIRE TRANSPARENT
H5,5cm

D E C O R AT I O N
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GUIRLANDE GUINGUETTE
10m - 20 LED
blanc chaud ou mult i -couleur

BABY FOOT

PARAVENT EN BOIS NATUREL 4 VENTAUX
H 170X L 160

CENDRIER POUBELLE INOX
12,5L

POUBELLE GRISE
120 L + couvercle

PORTANT À VÊTEMENT SUR ROULETTES
+ CINTRES

D E C O R AT I O N D E C O R AT I O N
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WWW.LESBONNESMANIERESBEAUNE.FR

27 rue Maurice Chantin
Zac des Cerisières
21200 BEAUNE

Tèl. : 03 45 63 84 80
Mail : contact@lesbonnesmanieresbeaune.fr

Notre catalogue est toujours en cours de création
mais d'ici peu vous pourrez retrouver notre gamme au complet!

Nappage, décoration interieur/éxterieur
équipement de cuisine, consommable

et bien d'autre.

Restez connecté!


